



В Печоре перед судом предстанет местный житель по обвинению в убийстве своего брата

Следственным отделом по г. Печора СУ СКР по РК завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По данным следствия, 08 июня 2014 года в квартире дома по улице Путьейской п. Путьец Печорского района обвиняемый распивал спиртное со своим 26-летним братом. Из-за малозначительного повода между братьями произошла ссора, в ходе которой фигурант нанес родственнику несколько ударов ножом в область грудной клетки и плеча. От полученных телесных повреждений мужчина скончался в машине скорой помощи. Обвиняемый вину в совершенном преступлении не признал. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Августа 2014

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/688482>